
 
 
 
 
 
 
 

التمرين التمرين   :: (3 نقط)          
. (E) : 0y2y22y =+′+′′   نعتبر المعادلة التفاضلية :    

 . (E) 1) حدد الحل العام للمعادلة التفاضلية 

. 2( ) xf x xe−= (0) و  هو  1f ′ = (0) 0f = f 2) بين أن حل المعادلة التفاضلية (E) والذي يحقق 

=∫ 3)  أحسب التكامل التالي،باستعمال مكاملة بالأجزاء :  .
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التمرين التمرين   :: (4,5 نقط)   

 -I في حل ℂ2 : ةمعادلة التاليال 2 10z z− = +
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-II النقط ،ممنظم متعامد معلم ىإل المنسوب العقدي المستوى في ،نعتبر A و B و C على ٲلحاقها التي 

التوال

 

1Az : ي i= 1 و + 3Bz i= − 3Cz و + i= − +

z
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M ′ z hΩو من المستوى M لحق نقطة ليكن الذي مرآزه  بالتحاآي M صورة ′ ذات   النقطةلحق  
5 اللحق iω = +

i5z2z −
  2 .و نسبته 
 بين أن - ٲ1)   . ′=−

h . بالتحاآي CA هي صورة النقطة  النقطة قق من أنتح - ب

 العقدي العدد عمدة و معيار حدد- ٲ2) 
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  B .في اويةزال وقائم لساقينا متساوي  المثلث أن استنتج- ب
. 1Dz = − − ABCD 3) بين أن لحق النقطة  بحيث  مربع هو  D

.[ ]BC I منتصف القطعة  1 و 5Ez i= + E ذات اللحق  لنقطتيننعتبر ا   (4 

ED

AI

zz
zz

−
 العقدي العدد أآتب - أ .على الشكل الجبري −

2DE أن استنتج- ب AI=  أنو ( ) ( )AI DE⊥. 
 

التمرين التمرين   :: (3 نقط)            
) المعرفتين بمايلي : ) INnnv ∈ ) و  ) INnnu ∈   المتتاليتين العدديتيننعتبر 
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) متتالية هندسية أساسها  ) INnnv ∈  ثم بين أن 
3
1v 0 −=  1) تحقق أن 
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  . n  3) حدد  بدلالة nu

. ( )nu  4) استنتج نهاية المتتالية 
 

مسألةمسألة  :: (9,5 نقط)

1e
1x)x(f x +

−= IR بمايلي :       x المعرفة على f لتكن الدالة العددية للمتغير الحقيقي 

 . )j,i,O(
rr

) منحنى الدالة  في معلم متعامد ممنظم  f و ليكن  )C

x(flim( 1) أحسب  و  .
x −∞→

)x(flim
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. IRx ∈∀ ; 0)x(f >′  2) أ- بين أن 

. f ب- ضع جدول تغيرات الدالة 

)(:1xy مقاربان مائلان  للمنحنى 2 −=∆ )  و  xy:) 1 3) أ- بين أن المستقيمين المعرفين بالمعادلتين  =∆

. ∞− +∞ و بجوار  )C(  على التوالي بجوار 

)( و  1∆ ) بالنسبة للمستقيمين  ) .C( ب- أدرس الوضع النسبي للمنحنى  )2∆

f  دالة عكسيةتقبل  معرفة على مجال  يتم تحديده. J 4) أ- بين أن الدالة  1f −
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1,0(I − ب– بين أن النقطة 
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